

Algemene informatie

Aanbesteding: Aanschaf en onderhoud meetsystemen water
Aanbestedende Dienst: gemeente Nijmegen
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 ontbreken bijlage 12-13-14-15

Vraag:
De bijlage 12-13-14-15 ontbreken kunt u deze toevoegen?

Antwoord:
Bijlagen 12 en 13 zijn vervallen. Dit geldt ook voor 14; hier wordt bij gunningscriterium aan inschrijver de wijze waarop er preventief en correctief onderhoud plaatsvindt te beschrijven. Bijlage 15 is bijgevoegd.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Aanschaf en onderhoud meetsystemen water

Beantwoord op: 5 jan 2026

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bijlage 9 - Invulformulier referenties

Vraag:
Dit formulier is van een ander project met andere kerncompetenties en verwijst naar meerdere percelen, kunt u het juiste formulier toevoegen?

Antwoord:
Aanbestedende dienst heeft geconstateerd dat in de aanbestedingsleidraad tweemaal dezelfde kerncompetentie is opgenomen. Kerncompetentie 1 dient

betrekking te hebben op de installatie van een meetsysteem water en is aangepast in het referentieformulier en luidt als volgt: 'U toont aan door middel van één referentie(s) dat u een meetsysteem water heeft geïnstalleerd met een minimale opdrachtwaarde van ten minste €25.000 exclusief BTW'. Kerncompetentie 2 blijft ongewijzigd. Het formulier is aangepast en te vinden onder het tabblad 'documenten'.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Aanschaf en onderhoud meetsystemen water

Beantwoord op:

5 jan 2026

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad par. 5.2 criterium duurzaamheid

Vraag:

Tekst: Extra aandacht aan deze doelstellingen wordt op prijs gesteld. Hoewel er zero- emissiezones zijn ingesteld geldt er een overgangsfase tot 2030. Bij dit criterium kunnen inschrijvers hoger scoren wanneer zij eerder duurzaam vervoer inzetten op de opdracht. Hierbij dient bijlage 15 ingevuld te worden, waarbij de volgende staffel geldt:

Vraag: Bijlage 15 ontbreekt kunt u deze toevoegen?

Antwoord:

Bijlage 15 is toegevoegd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Aanschaf en onderhoud meetsystemen water

Beantwoord op: 5 jan 2026